o 7 8 b
+ ( 7 3 4 +

GWWWWQ
GWWG@WL&M/WL}@P\WQ




/Nm%%: Fecha @

3 4 5 2 5 8 1 06 8 2 5 3 8 7 9 5 9 2

+ 1 4 7 + 1 0 3 + 2 2 f 3 4 3 4 0 1 2 1

EWWNWF\OA&/Z55W&FM%123W JMMWW&MWM148

anverniadod. Gwmwdmwe/m&mmc? péq/vnw Ho leido yar 135. ('JOu,é/ruta/& ruiqmum« le
quedam por leen?

12511341100 [ 1471 151|104 [ 1191 158 1391120 103 [ 11/ 1133|104 | 152 | 173
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Un, anbol, tenia 385 hojas, ab Hegan el otomo se le
ca/LdeAm274. GWW?&F‘MWGL
anbol?

o

UWWM352 'nanumﬂaﬂ,%Ju,&o-Moo?dﬁ

142 TO/LANJALY. GQ@WW%J@MQ

2 0 8 1 06 9 2 79 8 7 4 o f 2 o 3 5
+ 3 3 0 + 3 b 4 + 4 b 3 5 3 3 h 3 2 4 3 2
EW&WMWW
342 423
185 358
208 371
Leetj/wn,e/a/{)ﬂml/m
355 Treocientos cimeuenta, 200 dooacientos seio
305 Trescientos cimeo- 200 doacientos sesemta
350 Tﬂmmmm%m 200 dow%mm«d,m
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/NOMBRE: FECHA: &

3 F 2 5 2 7 2 4 5 o0 9 4 8 5

+ 3 5 1 + 1 1 0 + 2 7 4 - 3 7/ - 2 8 - b5 7

4 5 2 7 3 7 ? 5 4 2 8

+ 5 7 + 1 9 + o 7 5 8 1 7 3 8
7 1 4 1 o 2

EW%WMWW

471 491

462 482

402 430

L%%umaﬂﬂmwwm%@md@

491 Cuatrocientos wno- 400 Cuatrociemtos diecioeio

401 Cuatrociemtos diecimuese 410 Cuatrociemtos seis

419 Ouaitncd,e/nitoo«mwnm%wnc— 400 Cuatrociemtos seoemta,
39412911198 | 377|428 | 399 | 349 | 489 4351420 | 403 | 475 | 495 | 438 | 487 | 387




/Erveﬁcﬂj/mWoP\aA*26anwﬂojw%38aAw Joamﬂm/wwmw,Andn,eazlm%Ma/m@.\
W.GQ@WWMMWWQ éu@mmmmmmﬁwm‘?

Ewdwd&ﬁw@i&w84ﬂm%ﬂ8m. anim?ma/idoaf/owmmtd/&aﬂqudo-37&euom
émwnmgyvmme/mwwddw&qﬁx}? %45WW'6WWWMWM?

Temq&umjam&mwm@igmanqam/ta@.Serm EWWWMWM235POM4MM.SLFIOJW
mmwm16.6@@mmmqamm%edwmm a/u,edado-momm133.60uéﬂdo&rwméeﬂww
eﬁjomofn/c? en el asiom?
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/NOMBRE: FECHA

5 0 4 4
+ 1 4 8 + 2

N QL
oo O
N
N On
w OO
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o1 O
oo W
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w O

2 7
5 3

N
o N

Em&edmmwnmm%p@mm

354 229 400 079

420 599 305 299

EW%WMWW
532 517

506 570

533 555

583 590

502 b40

528 577
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Ha/z/canulrmd,e/3efp/nw/nm
GWWwMW‘?—
GWMMM%WWC?
Caleudas el totalk:

+ + + =

X =

En un borco waﬂam/ 375 T‘I,CV\)O*?/LO{)/ en dave
pmenas 4 485 en dave tunista. GOu.o’m/too
W@W%W%d&m‘?

Calado mental:
?5 + 100 =

\\\\\ 06 + 000 =

87 + 200 =
52 + 400 =

- N
5@@@@@
¥ @ ¥ @

Ha/bww@d&Zeﬁe/r‘rWNtoa
GWWwF\mWQ—
GOJMMJ@MMP\W%MA@WC?
Caleudar b total:

+ e + + + =

X =

A{’,qjamdnote/mh/82wm,oba}\mm,9/69.

GWWW%MWWQWMQ
38 + 400 = 94 + 300 =__
21+ 700 =

09 + 100 = 4/////




/NOMBRE: FECHA &

M/(MOJ
2+2+72 @K2%W3«}@c% 2 x 3=

2+2+2+2+2+7 el senepite __ vecen _ X __ =
2+2+2+72

2+ 2+2+2+2+2+7
2+2+2+2+72
2+2+2+2+2+2+2+2+7
2+2+2+2+2+2+2+7

72 %3 24242424247 2 x5 242424242+ 72+7+7

72 X0 2+2+47 AR 2+7

2 %/ 2+2+4242+42+72+7 72 %8 242424247

183 + 158 174 + 259 147 + 143 403 - 148 395 - 257 248 - 182
+ + + - -

NS /




Erv uwn teatro haobia 138%10@001*00%00/1% 157
maL. GWWMGMMJWQ

Emwmo&naae?\wmuoadxy289a/zm?%‘oawm%
136 a/uﬂ,%oa Mamcos Py ddicatorn uno baso
GWWWWWWW
woado-?

Adniam teriar unas cesta comn 83 cernezan. Se comis
37. GWWWWMWQ

Ewwmoole%o?w&ia/@@a&mvm%e/mmaﬂcm'MZ
maL. GWOXIJWMO}\M@%@K%WO?

Erv wn - jueqo- de comotwccidmn P\,O/Lé/ 207 pezok
W?143WW6WT‘WW
mnwwwdww(?

Briom teriar 05 cortan de momotwos. Perdis 17
M,omdocom/Ranm émmmbw@m@

Briam?

FECHA:

NOMBRE:
-

~
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Completa,

3+3 +3 el 3 se nepite 3 3x3=

3+3+3+3+3+3 el senen weces X __ =

3+3+3+3

3+3+3+3+3+3+3+3+3+3

3+ 3

3+3+3+3+3+3+3+3+3

3+3+3+3+3+3+3

Umcad@w»%@ﬂwm@mwmhwmwﬂewﬂwnd@

3 X 4 2+7 3x9 2+2+2+2+2+7

3%/ 2H2+2+2+72+72+7 3 xh P2H+2+2+2+2+72+7+7
3% 7 2+2+2+7 3%X0 2+2+2+2+7

429 + 137 206 +358 489 +333 043 - 479 720 - 406 842 - 673
, N N _ _

2 xh = 3 X /= 2 X0 = 2 X7 = 3 X 4= 3 x 9= 72 x 8= I x 2=




/demﬁm&wna/oa/[wudadd@180r\mm,w
MW67&W. bmpmmem
el cime?

Emhwat@nq&78etmw. Svmwmco-fmqmm
umjueqp—panaeﬁmdmadma/ueoumm159wnw.

GWMWW?

Un oo tieme 305 diae. Sb%waMd&Z??dm.
6%@%&%@@@@@%9&%9

wanﬂo—m362wwm?a/&Heoo<aAd&248\
'nana/r(;ﬂa/». GQ@nita/) NAAMfAL a/uedam, en el

Ewwmmmwmwmm377paméeﬂw.80m

u/na,panud@w,?»m86. GWWWM@W
total emv ef then?

Temqo—wna/cofecoiémd@263pe<ﬁaﬁmw.8bm




/NOMBRE: FECHA: &

Completa,

L+ b+ 4+ 4+ 4 el 4 ve nenite O veces 4 x b=
L+ b+ 4+ b+ 4+ b +4+ 4 el e nepite _ vecen o x__ =
L+ b+ 4+ 4

4+ 4+ 4

L+ b +b+ b4+ b4+ 4+ b4+ 4+4+4
L+ b+ 4+ b4+ 4+ 4
L+ b+ 4+ b4+ 4+ 4+ 4

4 x 0 Lt b+b+b+4+4+4 4 x 7 L+4+4

4 x f Lt b+b+b+b+b+4+4 4 x 3 Lt b+b+ b+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4

4 x 3 Lt b+b+b+4+4 4 x 9 4+4

350 + 274 | 27b + 78 _ 390 + 58 _ 793 - B84 804 - 199 504 - 3h8
. . T : M ] ]

4 x 0= 4 x 8 = 4 x 10 = 4 x P = 4 x b = 4 x f = 4 x ] = 4 x 10 =




275 503
308 184
400 030
472 284
303 382
507 580
Svmumoa&a?nmd/95qaﬂ@e/fa@té/m%wmm Uwoidiotaﬂm25&d&mmw%dmmmw
39.6W%MOWmhwp? comerwe el amuevzo, cl,e/yrw% contimua, 30
kilsmetrnos  mén. G(W/ kilsmetrnoo  hao
necoido-?
Calewdo- mental:
130 + 200 = 168 + 400 = h74 - 300 = 484 + 200 =

310 + 20 = 380 + 19 =

-

376 - 50 = 036 -30 =

/




/NOMBRE: FECHA: &

Compf@)ta,
O+0+0+0+0+0+0+0+0-= @E@@@WI@QW Ox9 =

o+o0+0+0-= e senepite  vecen X __ =
O0+0+0+0+0 =

0+0 =
b+0+0+0+0+0+0 =
60+0+0 =
O+0+0+0+0+0+0+0-=

ox9 0+0+0+0+0+0+0+0+0+0 Oxbh= 0+0+0+0+0+0+0+0+0

o x 7 0+0+0+0 O x 9= 0+0+0+0+0

0 % 4 0+0+0+0+0+0+0 O x 8= 0+0+0+0+0+0+0+0

104 + 2/8 | 308 + 457 _ 281 + 549 _ 373 - 175 519 - 2b4 823 - 548
. . T : M ] ]

oOx 3= Oxbh= oOx /= o x 10 = ox9= 0% 4= o x 10 = Ox0=

. /




380 707
40h 810
002 3b5

555 500 + 50 + 5 471

309 300

7972 380
E%Mumwadmmom77&o&'a@,amamm']9 Joo/m%DWd/Mmido-a/wqefummwd]w/mpo.
W.GWW%WWJW? me&awq&do’|53t*wmfﬂe£o@do@?mxmooq&do-

204, GWWMWDMC?

Calewdo- mental:

320 + 42 + b =

\\\%5+%+3—

410 + 55+ 2 =
179 + 20 + 3 =

475 - 30 = 877 - 100 =

083 - 50 = 786 - /0 = /




///?@JMBRE; FECHA: &

Completa,

ERERENE el 7 50 nepite 4 weces 7 4 -
RN N RN N AN N ok ___ se nepite __ wecen _x__ -
NN

74747 -

RN R
RN

T+7 7477 =
Umw@mﬁwmvmhmwbmﬂmwﬁd@

7 x5 F+7 Fx9 = FHr+F+7+7+7

F %3 FHi+7+7+7 /X0 = FHF+7+7

Fx 2 FH7+7 F X 4 = FHr+F+i+ i+ i+ v+ ]
540 + 275 384 + 152 483 + 119 _ 940 - 572 485 - 259 830 - 178
+ + + - -

7 x 10 = ;X F = Fx 2= Fxh= Fx 3= ;X 4 = Fx 3= F X0 =

N /




274 938
620 444
400 700
0/0 505
49 737
728 690
AW&&MWMMW%&W5O A%@M26W%WP/WM8W
cénﬁ/mw%wm&&m%@wm75 cemiivmo. WWA%@'GWWMWWQ
GWMMMW?
Calewdo- mental:
h70+ 13+ 2 = 333+ 30+ 3= 895 - h0 = 480 - 400 =

\\820+46+3— 085 + 10 + 2 =

029 - 10 = 093 - 50 = /




///&OMBRE FECHA: &

Comxp&%a/
8+8+8+8+8+8-= eﬂ8aew(m6«>eow 8x 0=

B+3+8+8+8+8+8+8- ol oo nepite __ wecen X -
8+ 8+8 -

B+3+8+8+8-
8+3+8+8+8+8+8+8+8-
B+B3+8+8-

Umcad@w»%@ﬂwm@mwmhwmwﬂewﬂwnd@
8 xh 8+8+8+8+8+8+8 8 x9 = 8+8+8+8+8+8+8+8+8

8 X 4 8+8+8+8+8 8x 3= 8+8+8+3+8+8
8 x / 8+8+8+83 8x0 = 8+8+8
758+ 128 3954242 504+297 847 -229  F68-494 973 - 497




GDMBRE: FECHA. @

Emyu&e/@ﬂ/&ﬁno/&M»@M%Mﬁﬁﬂko/ﬂﬂﬂnenoa

930 500
708 000
399 999
R&ﬂ%za/&LdemxywquyuﬁMynmﬂa&y>aM%Memﬁ&>¢muwwA&a
8b7 OO B e S 388
005 978
943 060
D@nbu}ckiraﬁwnﬁeruwu%} 261Mﬂﬂununz%z?mma/deﬂ Téﬂqo'qu@ eocribinv un cuento de 80 pa&ﬂ@uu% S
wm?ww.émammmmummbm&@? tmqoe/gwmfﬂ? (Jqun}txm,puXthuu ga,hum,
pon/auyu&vm?
Caledo- mental:
030 + 30 + 3 = 507/ + 70+ 2 = 705 - 40 = 759 - 320 =

\\453+20+5— 370 +15+ 2= 450 - 32 = 96745—_/




